

Z obsahu čísla 21/2012

5x ztraceni v divočině

Vyzábělý muž klopýtá vedrem rozvlněným vzduchem. Žízeň

a hlad jsou k nevydržení. Na zemi před sebou **vidí kobytku.**

Jídlo! Je jedním z těch, kteří **čelili**

matce přírodě a zvítězili.



4

3 slavné filmy, které naštvaly papeže

Křesťanská církev káže o toleranci, někdy se ale dokáže pěkně naštvat.

Silná slova, **pěsti i zápalné láhve.**

Představujeme vám tři filmy, které rozlítily **tisíce věřících** k nepřičetnosti.



8

Děsivé gangy ve městě andělů: Nech se zkopat a jsi náš!

Temné uličky **Los Angeles** jsou postříkané sprejem a krví. Každý den si tu vyřizují účty ty nejbrutálnější gangy planety.

EPOCHA vás zavede do míst, kde **nosit špatnou barvu oblečení** znamená zemřít.



14

Výtržník Caravaggio:**Prostitutku vydává za Pannu Marii!**

Malba Panny Marie je úžasná, ale něco je na ní nemravného.

Aby také ne, vždyť modelem malíře-potřízisty **Caravaggia** byla náhodná, velmi **smyslná prostitutka.**

Přesto je posledním velkým **náboženským umělcem.**



30

6x město duchů:**A poslední ať zhasne!**

Neudržované stěny se bortí. **Ulicí se prohání vlci.** Obyvatelé odešli už před mnoha lety. **EPOCHA** vás zve na výpravu do měst, kde se zastavil čas.

39

**Gumánský zabiják Heidnik: Lidská žebra s hořčicí mu nechutnají**

52 Tři **vyděšené dívky** se krčí v temné vlhké kobce. Nespí. Celou noc poslouchají **vřčení motorové pily.** S hrůzou si uvědomují, že svou **spoluvězeňkyni už nejspíš žijou neuvidí.**

STÁLÉ RUBRIKY: ■ SOBOJ SLAVNÝCH VOJEVŮDCŮ

■ EPOCHA REPORT ■ FENOMÉNY EPOCHY ■ MÁTE

SLOVO ■ EPOCHÁLNÍ MIX ■ KRÍŽEM KRÁŽEM

■ SERIÁL: SVĚT VE SPÁRECH TAJNÝCH

SPOLEČNOSTÍ – 8. DÍL: THULE

55 slavných milenek

PRÁVĚ V PRODEJI!

**Co bych si chtěl přečíst v EPOŠE?**

„V EPOŠE si rád počtu o čemkoli, co se týká vesmíru, kosmických těles, neznámých světů a civilizací.“

Petr Martinák
herec,
moderátor,
imitátor



22

Kam hledí tajemní kamenní obři?

Stovky jich nehybně stojí a hledí do dále. **Vyhlížejí snad někoho?**

Tajemné sochy moai odhalují nová tajemství!

Podarí se nám díky nim rozluštit **písmo ostrovanů** a odhalit tak jejich pravý původ?

